

# 澳洲幸运10开奖号码结果

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10开奖号码结果碎碎念，湖人森林狼

今天依旧有事，回来很晚，简单聊聊湖人森林狼这场。

G2跟前瞻预想的森林狼输球的剧情比较接近。

狼终于交出了拉胯的处理球。或者说，也没什么处理球。爱德华兹全场0助攻，开场前几个回合打挡拆被夹击，球完全出不去。后面森林狼索性也不打挡拆，能单干则单干。

之所以说是单干而不是单打，是因为单打不代表不传球，单打改变防守后会找队友，单干那就真是靠自己。狼的意思大概是，既然出球非我所长，为了避免无谓失误，索性就释放天性算了。不出球的好处是，全场11个失误不算多，去掉掩护犯规，狼阵地战胡乱出球挨反击的情况确实可接受。坏处是，每个球在篮下都是夯人墙。

如果湖人篮下护筐的球员是个中锋或者前锋，夯不进去也罢了。有时候东契奇、里夫斯在篮下护筐，狼也放不进去，这又暴露了拉胯的终结手活。放在平时，狼不至于终结表现如此稀烂，季后赛的氛围或许让人发挥失常了。全队最正常的人，反而是过去被认为季后赛拉胯的兰德尔。或许，玩命夯这个打法他最适应也最拿手，湖人的单防、护筐配置也难不倒他。

兰德尔也是森林狼少有的能做几个球的人。效果上，起手式加入一些无球跑动、掩护会比拉开了单打好一些。另外，戈贝尔、兰德尔有一些回合在油漆区附近会给对位人卡位压力，这可以一定程度帮助持球队友突破。总而言之，相比于扣篮位傻乎乎蹲一个终结者——森林狼根本没能力给扣篮位的球员喂饼——让湖人篮下随便摆俩门神就能护筐得手+收下篮板，持球人之外的队友做点事情会比站着不动要好。

湖人的策略当然对头，也是他们惯常用的办法。强侧堆人，形成实际上的5防4，狼根本看不到弱侧队友。戈贝尔是狼破不了湖人防守的原因之一，这不是新鲜事，跟他打挡拆本就对持球人要求很高，在完全不打挡拆的情况下，带活扣篮位的他就更是困难，他自己又没统治篮板球，也就继续进攻隐身。

戈贝尔的防守更是一言难尽。防不了东契奇当然不是新闻，G2他跟杰登又携手出演了玩具总动员第二季的第二集。策略上，芬奇大概是不想让戈贝尔护筐的同时又扑外拆，在对位人掩护拆向三分线的情况下，狼会直接换防。东契奇军训戈贝尔，在充分的大样本下已经训练出了条件反射，戈贝尔怎么动，东子都有应激反应破解，可谓全面解构。芬奇在吩咐单防细节时，大概要求是重点防东子左手侧，因为东子撤步三分是左起式，芬奇深知这一招厉害。可这么防的结果是，直接给了东子右手走中路上篮。东子表示，这种大礼我还是第一次见。

东子不在的时候，戈贝尔还是能用一用的。但东子打了42分钟，一共就6分钟不在。并且，今天戈贝尔换防里夫斯也是一坨，不知该如何形容。戈贝尔换防体型更大的詹姆斯效果好一些。老詹也是急了，独乐了不如众乐乐，他俩都乐，不让我乐？于是回到防守端一激动，犯规。

詹姆斯的阵地进攻感觉依旧没回来。反击好一些。G2湖人有防守也就有反击，有反击也就能滚雪球。只是两边三分都投得很差，G2依旧是低比分。

从G2看，狼的处理球对湖人防守依旧是博弈重点。狼自知处理球不行而不处理，硬夯也不是不行，但对空间和终结要求会更高一些，G2显然做得不够好。

至于戈贝尔要怎么用，用多久，就得看狼怎么把这个点的防守价值最大化。如果依旧用28分钟戈贝尔，还是尽量让他充分吃到海斯、范德彪的时间，对这两没射程的来避免换防，最大化护筐价值。

G1G2看完，这轮系列赛还是相对平衡。G2湖人改进了防守执行，狼三分投不进不是重点，让狼没啥三分机会才是重点。G3就看狼如何回应了，用人、策略、执行都有改进空间。只是，你无法预测狼的下一步状态，这支球队上下限波动的幅度实在太大了。

[澳洲幸运10怎么玩胜算大](#)

[手机澳洲幸运8开奖结果](#)

[澳洲pk10娱乐](#)

[2025澳洲幸运5开奖号码查询结果](#)

[168澳洲幸运10开奖历史查询](#)

[2025澳洲幸运5官网开奖直播](#)

[168澳洲幸运5官方开奖记录查询](#)

[导师带计划赚钱一对一回本](#)

[飞艇稳赚不赔的打法](#)

[zygjb.cnm众赢计划国际版下载](#)

[168澳洲幸运10开奖结果查询](#)

[赚钱网站](#)

[澳洲5开奖结果查询结果](#)

[澳洲10开奖号码查询](#)

[澳洲10开奖网168](#)

[168飞艇开奖官网开奖历史](#)

[澳洲10定位计划](#)

[澳洲幸运5在线开奖官网查询结果](#)

[168开奖官方开奖网站查询](#)